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Eslestirmeleri gopohm

£ yarm elmo\ 4 buttin lmona esittir.
4 CeHrel( l(OerZ
6 buttn cilek

2 ceyrek elmaya esittir.

24 ceyrek clege esittr.

3 buttin ekmek 1 buttn karpuza esittir.

8 l
Jerim fmen 8 yarm kavuna esittir.

4 yarm portokol
12 cegrek ekmege esittir.

12 cegrek armut

4 bt kavon 2 buttn portakala esittir.

3 bitin armuta esittir.
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batan ceyrek yarim ceyrek
yarim ceyrek buatan
batan yarim

SOHI[OFI HUVOFlOﬂOCOgI SOEJI ile OHHI renge bogogohm

38 | 80 9 63 10 65

48 | 20 | 89 | 30 18 90

7 25 | 5 | 60 | 40 | 7/

8 yarm kac ceyrek eder”?
A) 4 R 12 16

6 butan le 10 yarmin toplami kag
yarm eder’?

A 20 B) 22 O 24

20 -4 =16
16 - 4 =12
12-4=8
8_4=4
4-4=0

Ckarma seklinde verilen islemin bélme
le gésterimi hangi secenektedir’?

AD20:2 B20:5 O2:4
8 saynin 4 kati, hangi onluga
yokndrr?

A 20 B> 30 C 40

40 findk 5 torbaya dagitlyor. Her
torbada kac findk olur?

A 8 B9 10

8 ceyrek lle 6 yarmn toplami kac
buttin eder?

A5 B 6 o7

Beltinen 36, bélen 4 ise boltim kactr?

A9 B> 10 oOn




|$lem SOI’\UC[OFIHI verilen renklere 9@"6 bogogohm

I Tie 6 aras pembe ‘ ‘ 7 ile 12 arasi gesil
lslernleri zhinden yaparak eslestirelim ‘ lslernlere gore tablodaki bosluklari dolduralm
90-40 21 x 214 15 | 3
10 + 20 + 30 g9 27
40 + 20 100 || 6
Q0 - 0 *0 8
7
20 + 30 +40 =0
" —_
20 -0 0 - 2 [ 4 | 1
60 + 40 & a7 1
10 -0 e 8
20 + 20 220 16
&0 20
90 - 70




